
"Mi smo u doba Vjerovjesnika, sallallahu 'alejhi ve
sellem, davali sadekatul-fitr za svakoga maloga i
velikoga, slobodnoga čovjeka i roba, po jedan sa'

hrane, ili sa' suhog sira (el-ekit)), ili sa' ječma ili sa'
hurmi, ili po jedan sa' suhog grožđa *. Kada je došao

Mu'avija b. Sufjan, r.a., obavljajući hadž ili umru,
obratio se ljudima sa minbera, te je između ostalog

rekao: 'Smatram da su dva mudda iz šamske pšenice
kao jedan sa' hurmi." Ljudi su potom, tako i počeli

postupati, a Ebu Seid je kazao: 'Što se mene tiče, ja
sam i dalje izdvajao onako kako sam to činio u doba

Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem.'"

Ebu Seid El-Hudri kazuje: "Mi smo u doba Vjerovjesnika, sallallahu 'alejhi ve sellem,
davali sadekatul-fitr za svakoga maloga i velikoga, slobodnoga čovjeka i roba, po jedan

sa' hrane, ili sa' suhog sira (el-ekit)), ili sa' ječma ili sa' hurmi, ili po jedan sa' suhog
grožđa . Kada je došao Mu'avija b. Sufjan, r.a., obavljajući hadž ili umru, obratio se

ljudima sa minbera, te je između ostalog rekao: 'Smatram da su dva mudda iz šamske
pšenice kao jedan sa' hurmi." Ljudi su potom, tako i počeli postupati, a Ebu Seid je
kazao: 'Što se mene tiče, ja sam i dalje izdvajao onako kako sam to činio u doba

Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem.'"
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Muslimani su u vrijeme Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, te u vrijeme pravednih halifa,
izdvajali  sadekatul-fitr,  za  maloljetne  i  punoljetne  osobe,  u  iznosu  od  jednog  sa'a  hrane.
Njihova hrana je bio ječam, suho grožđe, suhi sir i hurme. Količina sa'a iznosi četiri mudda, a
mudd iznosi  onoliko  koliko  može stati  u  sakupljenim šakama prosječne osobe.  Kada je
Muavija, radijallahu anhu, došao u Medinu kao halifa, pšenice iz Šama je tada bilo u izobilju.
On je, tom prilikom, održao govor u kojem je rekao: "Smatram da dva mudda (pola sa'a)
pšenice iz Šama odgovaraju jednom sa'u hurmi." Narod je to i prihvatio. Ebu Se'id el-Hudri,
radijallahu anhu, je rekao: "Što se mene tiče, ja ću nastaviti davati sadekatul-fitr onako kako
sam ga davao u vrijeme Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, sve dok budem živ."
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